Analisi Matematica 2 - 23/09/16 - Tempa a disposizione: 3h
Matgic_olal Cognome e Noimna

Al. [5 punti] Calcolave Pinsicme di convergenza puntusle E delln seria

i (n-F Lz
et {n+ 220

E= (-2 2

A2, [9 punti] Calcolare 'integrale

I= f wy dwdy
B

dove B = {{m,y) e B? : e +3% <1, 2% +9P <2, y> 0} impostanda V'integrale doppio serivendo
in mpnierd esplicita 'eventuale combiamento di variabile utilizzato ¢ gli estremi d'integrazione nelle
nuove variabili,

S, 7ho ey <4, 0¥ Tl , - h 0cG 2 cos&r,‘"‘lg,&% <@ |2
A3. [8 punti} Data j(:r, y) = (y— 1){y* — r*) determinare su R? i) 1 suol punti stazionarl, i) i punti

estremanti, specificando se si tratta di mossimi 6 minimi, i) stabilire se f & limitata superiorments
e/o inferiormente e, in caso affermativo, caleolare gli estremi superiore éd infériore di f.
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Ad. [7 punti] Calcolare, esplicitando i conti prineipali nel riquadro, integrale culvilineo
g == f arctan /Ty ils
T

dove - & il seginento che unisce i punti (0,0} e (1,1).
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[7 puuti] Calcolare il flusso @ del campo F(z,y,2) = (,7,5%) uscente da 8D dove D=
{{m,9,2) € R® ; ~1 < 2 < —a® ~ 97} (mostrando i passaggi salienti).
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Bi1. [8 punti] Datu s fonzione

w3y

fla,y) = @ r)? (w,) # (0,0)
a

(50_13!) = (D: U)

Quale delle seguenti risposte & cumgr.m {barrare una sola risposta):
novn
T & discontinue in (0, 0) m=@ egistouo tuite le derivato direzionali di f in (0,0) E]Sjl f&

discontinua in {0, 0) e non esiste Vf (0,0) Fé differenziabile in {0,0) @ f & continua ma non
differenziabile in (0,0).

B2. {7 punti] Siaa = (1, T2y T3, 4, Ts) €

2
F{z) = arcton(z}) + log(wews) + 21&1?}2‘—‘ sin(ws).
Allors D*f(z) , dove o = (1,0,2, 0,1) ® D* denotu. la derivatn di ordine a di f, vale (barrate una

sola risposta):

(K] () = —2eostzs) [BLD°10) = gy [0 0 = s TR 1) = 20oute)

B3, [12 punti] Stabilite ‘quali delle seguenti affermezioni sono vere o false barrando la caseila
gorrispondente:

o
1. Sin f € G®(R). Allora esistono oy € R, ke N, tali die f2) = Z et

Fesall
VERO /ﬁ/m:so

2. Sin f differenziabile in R ollors f € CUR).

VERO ;@_/?ALS()

3. Sin glx) = f{llzl}) dove g : R" ~r Re f: R — R sono diclasse G2, Allora g, = F'(ffel)an i=1,.. 7

VERO E/ FALSO -

B4, [7 punti] Dato A C R" stabilite quale delle seguenti affermazioni & corretta (barrave una. sola
rigposta):

ge © € OA nllora 7 € A dove @4 denots o frontiera di A @ Bz 6 ‘X‘aliora T e A ,
sez € A allora o € BR"\ 4, dove 4 denota la chivsura di A ,@se ze ANdA alloraz € A, dove
4.0 A denotano la frontiera e la chivswra di A, rispetiivamente. =




